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Verhältnis der europäischen Staaten
nach ihrer Volksdichtigkeit

Monaco 605 Einwohner auf lQkm
Belgien 208 „ ff tf

Niederlande \38 ,f f, ff

San Marino .... \35 ff ff ff

Großbritannien . . . \2^ ff ff tf

Italien 1^5 /f ff ff

Deutsches Reich . . . 91 tr tf fr

Luxemburg ff ff n

Frankreich "2 ff f, „

Schweiz 72

Oesterreich-Ungarn. . 60

Liechtenstein „ ff ff

Dänemark 5 " tr tt tt

Portugal 43 ft tf ff

Serbien 43 tr t&amp;gt; tf

Rumänien ^2 „ „ ff

Spanien 33 „ „ tt

Griechenland .... &amp;amp; ^ n tf tf

Bulgarien 33 t, tt ,,

Türkei 32 „ ,, f,

Montenegro .... 22

Rußland \8 „ „ „

Andorra \ r&amp;gt; tt n

Norwegen u. Schweden 9 „ f&amp;gt; ff


